

张店军休所为20余对部队伉俪拍摄金婚照,相守就是最甜蜜的定格

牵手半世纪,终于圆了“婚纱梦”

本报9月19日讯(记者 马玉姝 通讯员 侯雨杉) 19日,张店区军休所为20余对走进“金婚”、“钻石婚”的军休干部夫妇拍摄纪念照,此次活动旨在弘扬敬老爱老的传统美德,倡导更多社会力量投入到关注身边老人的队伍,让长者感受到家庭之外的关爱和温暖。

“执子之手,与子偕老”,世界上最浪漫的事情莫过于与相爱的人一起慢慢变老。昨日,张店区军休所联系专业摄影师为

20余对牵手相伴50载、60载的“金婚”、“钻石婚”军休干部夫妇拍摄纪念照,在重阳节到来之际,送上军休全体儿女对老同志晚年生活健康快乐的真诚祝福。

经历了无数春秋更迭,漫漫岁月,从青葱岁月到相知相守的花甲之年,他们的爱情在平淡的柴米油盐里变成一种无法割舍的亲情。在拍摄现场,老干部夫妇们每个人都精神饱满,热情洋溢,他们或相视对笑,或相拥相依,眼神中流露出

安详和幸福,快门为他们记录下幸福的一刻。他们互敬互爱、风雨同舟、相濡以沫,携手走过半个多世纪。虽然岁月在他们脸上刻下了一道道痕迹,但这并不影响他们心中的美丽,他们留下美丽的瞬间,作为美好生活的见证。

此次活动不仅营造了欢乐喜庆、温馨和谐的活动氛围,还圆了老同志们的婚纱梦。军休干部们纷纷表示对拍摄金婚纪念照很满意,他们也感谢军休所对他们的关心、体贴和照顾。

博沂线博山南庄至沂源鱼台段

大中修工程完工通车

本报9月19日讯(记者 李洋洋 通讯员 宋潇潇 邵广大) 近日,省道S236博沂线博山南庄至沂源鱼台段大中修工程顺利竣工并通车。该路段工程全长40公里,于今年4月29日正式开工,经过4个多月的紧张施工完成路面改造,并完善了排水系统、交通安全设施等配套工程。该工程经淄博市交通工程质监站、淄博市公路管理局和沂源、博山两个区县交警、安

检、交通等部门联合验收合格后顺利通车。

博山南庄至沂源鱼台段是沂源通往中心城区的重要交通路段,该路段的通车,让原本的旧公路有了新面貌:更加平整的路面、更加完善的设施,不仅为群众创造了更加舒适的出行环境,也大大缓解了沂源通往城区的交通压力,同时该路段工程也有效助力了博沂线生态示范路建设及绿色、生态美丽乡村建设。

全市公交职工“拼技能”,隧道、高速路行驶首次纳入考试内容

进隧道前不鸣笛,司机当心“挂科”

本报9月19日讯(记者 李洋洋 通讯员 车冲 孙美玲 鲁善民) “模拟隧道行驶、发动机电控系统故障诊断与排除,模拟公交车火灾应急处置……”19日上午,第三届淄博市公交职工职业技能大赛决赛正式举行。

据悉,此次参加决赛的75名选手是从淄博公交系统17个公司的3000余名选手中脱颖而出。比赛设置汽车驾驶、汽车维修、安保技能三个比赛项目,其中,汽车驾驶项目主要考察选手的平稳驾驶技术,选手需要在20分钟内驾驶A3驾驶证考试车辆,

进行侧方位停车、坡道定点停车和起步、连续障碍、模拟隧道、窄路掉头等15项比赛项目,其中模拟隧道、模拟高速为今年刚增加的比赛项目。参加汽车维修项目的选手需要完成发动机故障诊断与排除和CAN故障诊断与排除、空压机拆装测量等比赛项目,在安保技能项目的比赛中,选手要按要求实际操作模拟公交车火灾应急处置的一系列内容。

大赛组委会汽车驾驶项目裁判长白念辉告诉记者,此次比赛在去年比赛的基础上新增加

了限宽门、模拟隧道、模拟高速公路行驶等科目,比赛内容更全、项目更多、考核更加全面,主要考核驾驶员的驾驶平稳性,以及在复杂路况下的判断能力。

谈及比赛的初衷,淄博市公共汽车公司工会主席王波说:“大赛主要是为了提高一线驾驶员的职业素质和技能水平,例如汽车驾驶主要是提高驾驶员驾驶平稳性,提高乘客的乘车舒适度,同时在新形势下,进行安保技能的比赛也是为了提高公安安保人员的安保意识与安保技能。”

第十六届中国(淄博)陶瓷博览会暨2016淄博陶瓷总部国际商贸周侧记

创造多元化价值 为行业增添新助力

2016年9月5日,第十六届中国(淄博)陶瓷博览会暨2016淄博陶瓷总部国际商贸周隆重开幕。

今年以来,淄博建陶企业正经历着行业转型升级所带来的阵痛。作为与建陶行业共存亡、同发展的行业商贸平台,中国(淄博)陶瓷总部自诞生起,就承载着淄博建陶行业转型升级的使命。

据佛山中国陶瓷城集团执行董事兼总裁周军介绍,自2014年中国(淄博)陶瓷总部开业,并举办首届国际商贸周以来,就按

照国际专业展览会的要求,开展国际商贸周的招展、办展以及一系列信息与技术交流活动。两年来,中国(淄博)陶瓷总部坚持以市场为引导,为广大陶瓷企业的品牌提升、渠道拓展、产品创新、管理创新铺路架桥,推动淄博陶瓷行业的升级发展。

为了给陶瓷企业创造增值服务,中国(淄博)陶瓷总部特成立了陶瓷创新设计中心,引入了设计、检测、培训以及上游供应链等机构。目前,出口服务中心和电商服务中心正在筹建当中。

同时,中国(淄博)陶瓷总部还将规划建设陶瓷小镇,力求把中国(淄博)陶瓷总部建设成为以陶瓷企业总部为主体,融合全产业链服务和文化旅游为一体的陶瓷之都。

2016年3月,中国陶瓷行业首个产业链平台——众陶联诞生,引起了行业高度关注。历经半年的发展,众陶联平台正成长为行业结构性调整的新助力。借2016淄博陶瓷总部国际商贸周盛大举办之际,众陶联山东分站隆重落地。

“智者,大成”全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级车上市

暨利星行奔驰开业盛典

全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级车近日已正式在利星行(淄博)奔驰4S店惊艳上市。全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级车延续了梅赛德斯奔驰S级轿车的精髓,采用了与梅赛德斯奔驰S级轿车一致的仪表盘设计,由两块12.3英寸液晶仪表盘贯穿组成,其中左侧12.3英寸液晶屏替代传统仪表盘,具备经典、运动、前卫三种不同风格。而右侧12.3英寸液晶屏功能涵盖了日常所用到的所有功能,并且加入了Car-2X智能云端交互系统。

另外,特别提及利星行(淄博)奔驰4S店,于9月3日正式入驻淄博,该店是奔驰世家——利星行汽车旗下鲁中最大的奔驰4S店。利星行汽车作为德国梅赛德斯奔驰在中国最大的合作伙伴,其销售网络遍及中国华东、东北、华北、香港、台湾等多个地区,利星行奔驰代表着中国豪华汽车领域服务的顶尖水平,相信利星行(淄博)奔驰4S店的入驻定会给淄博豪华车市场注入新的活力,为淄博豪华车运营服务水平树立新标杆!

恒大帝景二期臻品三房全城预约



当二线城市成为楼市热点,三四线城市却处于水深火热之中的时候,淄博却逆势而起。淄博的这种发展趋势并非无源之水,无本之木,根据权威机构报告显示,作为起步型三线城市的淄博,未来蕴含的发展潜力可见一斑。而对城市发展前景的判断则直接影响着城市房产行业的兴衰。

淄博恒大帝景,依托城市发展良好前景,秉承恒大一贯精品品质,筑就淄博豪宅领袖,成为了房产市场中一道靓丽的风景线。二期臻品三房,交5千抵5万,全城预约,托起淄博房市新一轮的抢房热潮!

臻品三房全明通透

二期120-132m²臻品三房,户型设计科学,空间利用合理,三室朝阳,超大阳台,充分接受阳光照射,室内自然光线充足。南北通透,空气流动性好,动静分区,互不相扰,带来更好居住体验。

俯瞰200亩城市“中央公园”

恒大帝景居于城市中央,拥揽一城繁华,同时俯瞰200亩城市中央公园——张店公园,拥有良好生态环境,作为淄博豪宅领袖,招揽城市名贵。

雄踞城市中央

恒大帝景居于淄博主城区张店区,项目紧靠城市未来东西中轴世纪路,近临张店区政府,处于城市中央。同时项目本身居于新城区,一街之隔老城区,同时近临高新区,位于张店三大主要片区交会处。项目优越的地理位置使得项目既可以享受城市深厚的积累和沉淀,又能受惠于城市未来发展,分享

城市的美好前景,可谓左右逢源,位置绝佳。

优质的配套环境

恒大帝景的配套环境十分齐全,首先从教育资源来看,项目周边学校林立,区域内有凯瑞小学、张店区实验小学、张店九中,附近还有山东理工大学等高等学府。

区域内休闲娱乐设施齐全,商业氛围浓厚。休闲娱乐场所有淄博市体育中心、张店公园等一应俱全;商业有银座中心、义乌小商品城、大润发广场等休闲娱乐、商业配套。

恒大帝景用心为您打造

美好生活!120-132m²奢装豪宅全城热销!臻品三室,交5千抵5万!全城预约。购房送1500元/m²奢装,送除霾新风系统!买恒大房,无理由退房实力保障,有购房意向的市民朋友,可到访位于张店区世纪路与共青团西路交会处的恒大帝景营销中心,选择适合自己的房源。您也可以关注恒大帝景官方微信了解更多促销、活动信息。

